
Amendement                                                                                               
 

Onderwerp amendement: 
 

Parkeertarieven vs. parkeervergunningen 

Vergaderdatum:  
 

28 juni 2023 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A23-55 Perspectiefnota 2024-2027 
Programma 4 – 3.4.3 Ruimte maken (oud voor nieuw) (Pag 18) 

Status: concept 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr. 565988  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst1 Nieuwe tekst1 

Parkeertarieven 
De tarieven van de parkeervergunningen kunnen meegroeien 
met de parkeertarieven. 
Parkeervergunningen worden niet als leges, maar als belasting 
geïnd. De gemeenteraad is vrij in het 
bepalen hoe hoog deze parkeerbelasting wordt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Parkeertarieven 
De tarieven voor de parkeervergunning zijn kostendekkend en 
volgen niet de verhogingen van de parkeertarieven. 
 
 

Toelichting2 

Overwegende dat: 
1. de kosten van parkeervergunningen weliswaar als belasting worden geïnd, maar eigenlijk een heffing (leges) betreft; 
2. de inkomsten uit de parkeervergunningen kostendekkend dienen te zijn; 
3. niet in alle kernen in de gemeente parkeerregulering  door middel van vergunninghoudergebieden is ingevoerd; 
4. het laten meegroeien van de kosten van parkeervergunningen met de parkeertarieven leidt tot extra lastenverzwaring 

voor inwoners die woonachtig zijn in de vergunninghoudergebieden; 
5. inwoners die niet in vergunninghoudergebieden wonen deze (extra) lasten niet betalen; 

 
Voorts overwegende dat: 

6. primair het parkeerbeleid  en de daarbij behorende tariefstelling is bedoeld om parkeren te reguleren en niet om tekorten 
in de begroting te dekken of om nieuwe ambities van het college te bekostigen; 

7. de kosten voor de aankoop van parkeervergunningen niet meer dienen te stijgen dan de jaarlijkse indexering voor inflatie. 
(kosten ambtelijke organisatie t.b.v. de uitgifte van parkeervergunningen) 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Bas Veerman – CDA 
 

1. De concrete wijziging kan wellicht nog met Italic of Bold worden aangegeven/verduidelijkt. 



2. Voor de leesbaarheid/ toegankelijkheid graag puntsgewijs (genummerd) redigeren 


